
對數碼科技的
理解不足

缺乏科技應用諮詢渠道

業界缺乏知識交流

未能擺脫舊有
營商思維

憂慮實際回報和成效

香港企業仍然甚少
應用數碼科技

應用數碼科技的障礙
企業認同數碼科技
能帶來好處

74%
企業已經或有計劃
應用數碼科技

只有

28%

缺乏數碼科技
知識

創新氛圍
薄弱

企業有
避險傾向76%

74%

業務發展

更多企業重視數碼科技
的數據收集用途

數據收集

42%

7%
營運效率

54%

34%

2018數碼營商市場調查(香港)

來源：於2018年3月20日至4月24日期間，Kantar TNS香港訪問了超過300家本地企業，並進行了四場座談會及六場深度訪談
上一次調查於2016年進行
由香港上海滙豐銀行有限公司刊發
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零售業

38%
服務業
30%

貿易業
22%

零售業在數碼科技的應用上較為進取

企業通過社交媒體收集數據

流動裝置使用愈趨普及

43%
企業透過手機
支援業務營運

主要商業用途

最常用流動理財功能

追蹤流量

來源：於2018年3月20日至4月24日期間，Kantar TNS香港訪問了超過300家本地企業，並進行了四場座談會及六場深度訪談
上一次調查於2016年進行
由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

記錄客戶喜好 與現有客戶交流查閱信用評級

查閱匯款狀況

60%
查閱戶口結餘

52%
付款及轉賬

10%


